

侣”功能，儿童版 AI 几乎同时上线。总之，Grok 系列看上去比“星际之门”活跃得多。而在“星际之门”刚推出后，面对特朗普有关请他执掌“政府效率部”的要求，马斯克仍然卖力组局。可4月2日，特朗普悍然宣布，对美国全球贸易伙伴加征关税。之前似乎并不知情的马斯克算是被坑惨了！原因在于消息一出，包括美国在内，全球许多地方的股指直线下跌，马斯克的资产，从账面上看疯狂缩水。而与此同时，又有媒体爆出，特朗普在白宫椭圆形办公室对几名心腹大谈“赚了许多钱”。而有财经专业人士分析，如果提前知道特朗普4月2日美国“解放日”之行动布局，提前在股指期货上买跌，当然能赚。有人算出，特朗普心腹少说能赚300亿美元。而问题在于自打特朗普重入白宫，到4月中旬，马斯克资产血亏3000亿美元！

一张被全球媒体多次引用的照片显示，特朗普根本不顾马斯克的委屈，在白宫手指着马斯克大骂一通；6月7日，特朗普总统第一任期前期心腹、后与之闹翻的班农爆料称，4月中旬，马斯克与美国财政部长贝森特在白宫椭圆形办公室外起争执，甚至发生激烈肢体冲突。报道说，两人向特朗普提交美国国税局代理局长候选人名单时产生分歧，特朗普最终决定支持贝森特推荐的

人选。第二天，白宫发言人莱维特称，这件事没有班农说的那么严重。但问题在于，那些天里，马斯克被拍下的照片总显示他脸上有伤。他与美国国务卿鲁比奥争执的消息也不胫而走。

7月3日，当特朗普在白宫签署“大而美”法案之后，马斯克终于忍无可忍，一举推出所谓建立“美国党”的连串信息！

“大而美”究竟美不美？

当地时间7月1日，美国国会参议院通过总统特朗普推出的“大而美”法案，并提交众议院。该法案文本长达940页，包括大幅度削减税率、新能源补贴和社会保障支出，以及增加军费和边境安全支出等内容。

一些媒体抨击“大而美”在美国社会“损不足而奉有余”，然而，仍有一些学者分析认为，特朗普推行“大而美”有其合理性。比如有人认为，“大而美”法案中的减税政策看似只有利于富人，但问题在于穷人本来就不怎么交税，如果从使用减税手段去衡量，穷人确实很难获益。但降税以后，或许能够促发美国社会的创新活力。

从美国参议院审议“大而美”法案来看，争议确实大！最终，是以51比50勉强通过。而投下

美国
总统选举有一个基本的要件，**就是必须在出生的时候就拥有美国的国籍，马斯克无法满足。**

关键一票的正是美国副总统兼参议院议长万斯——这已不是特朗普上台后，万斯首次投下关键票。早在特朗普刚再次上台之际，在提名福克斯新闻主播赫格塞思为国防部长时，在参议院就遭遇50比50的票数困局，最终，万斯投下关键一票，以51比50确定特朗普提名的赫格塞思成为五角大楼掌门人。这一次，面对“大而美”法案，又是万斯祭出胜负手。而特朗普随后签署该法案。当地时间7月3日下午，在美国众议院，“大而美”法案以218票赞成、214票反对的表决结果通过。随后，特朗普签字，“大而美”正式实施。在此之前，特朗普又揶揄马斯克，称其已经获得了太多的美国联邦政府补助，该消停一点了。

马斯克当然不消停。他不但再次表示“大而美”法案无法令自己的公司获得财政补贴，还将令自己的一些项目，比如新能源车等在美国举步维艰。反了！反了！7月4日，马斯克信守诺言，宣布建立“美国党”。这符合他之前的“预警”——只要“大而美”法案施行，第二天他必奋力反击！只不过，比较凑巧的是，“大而美”实施的次日，恰巧是美国独立日。

央视援引美国智库曼哈顿研究所高级研究员里德尔所言，这可能是自20世纪60年代以来最